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Matematika EP1 vizsga, 2016. jun. 21.

Integralasi feladatok (kritérium: a sikeres vizsgahoz az alabbi harom feladatboél legalabb 6 pontot
el kell érni)

1.

Parcialis integralést alkalmazva végezziik el az
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Mekkora a térfogata annak a forgéstestnek, amelyet az f(x) = sinz fiiggvény két szomszédos
zérushelye kozotti részének x tengely koriili megforgataséaval kapunk? Segitség: az integraldsnal
hasznaljuk a képletgytijteményben is szerepld sin? x = (1 — cos 2x)/2 dsszefiiggést.

hatarozatlan integralt.

Szamitsuk ki az

hatarozott integralt.

Szamitasi feladatok

4.

Adott a térben a 3x + 4y + 5z = 1 egyenletii sik és az
r=5t—-7
y=4t—1
z=3t—-4

egyenletrendszerii egyenes. Irjuk fel annak az egyenesnek az egyenletrendszerét, amely teljes
egészében benne fekszik a sikban, és amely merGleges a fenti egyenesre. Segitség: a keresett
egyenes iranyvektora merdleges a sik norméalvektorara és az adott egyenes iranyvektoréra is.

Tekintsiik a sikban azokat a téglalapokat, amelyek egyik csiicsa az origd, az ezzel szomszédos
csuicsok a tengelyek pozitiv felén vannak, a negyedik csiics pedig a 3z + 2y — 6 = 0 egyenleti
egyenesre esik. Hatarozzuk meg a fenti téglalapok koziil a maximaélis teriilettit.

Keressiik meg azt a negyedfoki polinomot, amely az xg = 0 pontban negyedrendben érinti az
flx) = e~ fiiggvényt, azaz f negyedfoku Taylor-polinomjat a O-ban.

Elméleti feladatok

7.

Tekintsiik a 2 x 2-es matrixok V halmazat. Melyik az a két mitivelet, amellyel a V halmaz
vektorteret alkot? Mutassuk be, hogyan kell elvégezni ezeket a miiveleteket 0-kat nem tartal-

feltételt az u = (; i) esetben. Segitség: a vektortér definialé tulajdonsagai szerepelnek a

képletgytijteményben.

Mi a sorozat hatarértékének definidloja? A definicio segitségével ellendrizziik az
1
an = —5
n Tl2

sorozat hatarértékét. Keressiitk meg az € = 0,01-hoz tartozé kiiszobindexet.

Mondjuk ki a Rolle-féle kozépérték-tételt. Alkalmazzuk a tételt a kovetkezs esetben. Egy 10
m/s sebességgel fliggslegesen feldobott kavics f6ldtél szamitott magassagat az id6 fiiggvényében
a foldet érésig a h(t) = 10t — 5% formula adja meg. Milyen idSpont létezését garantalja a
Rolle-tétel?

Minden feladat 7 pontos.



